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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, 

na sede da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, sob a presidência do vereador 

Milton  Ticaca,  secretariado  pela  vereadora  Eliane  Viccaro  Trianoski,  estiveram 

presentes os vereadores Edson Leite, Felipe Trianoski, Jorge Caraí, Carlinhos Asspa, 

Marcelo Mariano e Rodrigo Mendes. Ao iniciar o EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. 

Presidente solicitou à Sra.  Secretária que procedesse à leitura da ata da vigésima 

segunda sessão ordinária, realizada em vinte de junho do presente ano. A pedido do 

Vereador  Marcelo  Mariano  e  não  havendo  manifestação  contrária  por  parte  dos 

demais  vereadores,  a  leitura  da ata  foi  dispensada.  Colocada em discussão e  não 

havendo pedido de retificação, a ata da vigésima segunda sessão ordinária de dois mil 

e vinte e quatro foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes, nos termos 

do Artigo 138 do Regimento Interno. No EXPEDIENTE DO SENHOR PREFEITO 

foram lidos os o Ofício 167/2024, em resposta ao Requerimento n.º 72/2024, que 

solicitou informações referentes às ações do Departamento de Trânsito Municipal, de 

autoria  do  Vereador  Rodrigo  Mendes;  Memorando  1-1.354/2024,  em resposta  ao 

Requerimento  n.º  70/2024,  que  solicitou  informações  sobre  o  Programa  Mais 

Médicos no Município e demais assuntos correlatos, de autoria do Vereador Rodrigo 

Mendes  e  o  Ofício  170/2024,  referente  ao  relatório  elaborado  pelo  relator  da 

Comissão de Finanças e Orçamento, que se manifestou desfavorável à deliberação do 

Projeto de Lei n.º 08/2024, que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 

celebrar convênio com o Tribunal de Justiça para cessão de estagiário de Direito”, de 

autoria  do  Chefe  do  Poder  Executivo.  No  EXPEDIENTE  DOS  SENHORES 

VEREADORES foram lidas as ementas e encaminhadas às Comissões Permanentes 

competentes  para  emissão  de  seus  pareceres  o  Projeto  de  Lei  do  Legislativo  n.º 
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06/2024. que “Dispõe sobre a denominação do novo viaduto estaiado da entrada da 

cidade  de  Pariquera-Açu  e  dá  outras  providências”,  e  Projeto  de  Resolução  n.º 

05/2024, que “Altera o Art. 56, o Parágrafo Único do Art. 93 e o Parágrafo Único do 

Art. 124 do Regimento Interno para regulamentar a transmissão, ao vivo, das sessões 

plenárias e reuniões das comissões permanentes pelo canal do YouTube”, de autoria 

dos Vereadores Rodrigo Mendes, Edson Leite, Felipe Trianoski e Jair da Silva. Foram 

lidas e encaminhada ao Sr. Prefeito, a Indicação n.º 111/2024, de autoria do Vereador 

Marcelo Mariano, e a Indicação n.º 112/2024 De autoria do Vereador Milton Ticaca. 

Foram lidas as ementas e deliberados os seguintes Requerimentos: Requerimento n.º 

81/2024, ao Poder Executivo do Município por meio do Diretor do Departamento de 

Saúde,  solicita  informações  sobre  a  castração  de  cães  e  gatos  realizada  nos  dias 

quinze  e  dezesseis  de  junho  deste  ano.  Colocado  em  discussão  e  votação,  o 

Requerimento n.º 81/2024 foi aprovado por 08 (oito) votos a favor e 03 (três) votos 

contrários. Requerimento n.º 82/2024, ao Poder Executivo do Município por meio do 

Diretor do Departamento de Obras, solicita informações sobre a utilização de barro 

para  a  obra  do  novo  acesso  (ponte  e  viaduto)  de  Pariquera-Açu.  Colocado  em 

discussão e votação, o Requerimento n.º 82/2024 foi aprovado por 05 (cinco) votos a 

favor  e  04  (quatro)  votos  contrários.  Requerimento  n.º  83/2024,  que  convoca  a 

Diretora Executiva de Trânsito do Município para prestar esclarecimentos acerca da 

atuação,  direção,  administração  e  gestão  do  departamento,  dentre  outros  assuntos 

correlatos.  Colocado  em  discussão  e  votação,  o  Requerimento  n.º  83/2024  foi 

aprovado por  05 (cinco)  votos  a  favor  e  04 (quatro)  votos  contrários.  Foi  lida  e 

aprovada  por  unanimidade  a  Moção  de  Apoio  n.º  03/2024,  que  dispõe  sobre  a 

implementação no nível superior aos escreventes técnicos judiciários do Tribunal de 

Justiça do Estado de São Paulo, de autoria do Vereador Milton Ticaca, subscrito pelos 

demais vereadores da Câmara. Não havendo mais assunto a ser tratado no Expediente 
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do Dia, foi facultada a palavra aos Vereadores inscritos: Rodrigo Mendes, Carlinhos 

Asspa e Edson Leite. Ao iniciar a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou à 

Senhora Secretária que procedesse a leitura da conclusão do Parecer n.º 30/2024, de 

autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, referente ao Projeto de Lei 

n.º  012/2024,  que  “Dispõe  sobre  a  ratificação  da  Resolução  nº  001/2024  da 

Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral 

Sul  –  Consaúde.”  Colocado em única discussão e  votação,  o Projeto de Lei  n.º 

012/2024 foi aprovado por 08 (oito) votos a favor e 01 (uma) abstenção, em única 

votação  nominal.  Na  EXPLICAÇÃO  PESSOAL,  foi  franqueada  a  palavra,  nos 

termos  do  artigo  159  do  Regimento  Interno  aos  vereadores  inscritos:  Rodrigo 

Mendes, Carlinhos Asspa, Edson Leite e Milton Ticaca. Ninguém mais a fazer uso da 

palavra, o Sr. Presidente encerrou a vigésima terceira sessão ordinária de dois mil e 

vinte  e  quatro,  e  informou  sobre  a  disponibilidade  deste  e  demais  trabalhos 

legislativos, na íntegra, no Portal da Câmara na internet.  Nada mais a relatar,  eu, 

Eliane  Viccaro  Trianoski,  Primeira-secretária,  lavrei  a  presente  ata,  a  qual  vai 

assinada eletronicamente por mim e pelo Presidente da Câmara. 
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